
                                                                                                      METODICKÁ KOMISE 

 

Zápis z jednání  č.3 

Datum a místo konání:  26.11. 2018 Praha 

Účast: Hapková, Červenka, Filip,  Šmrhová, Tůma 

Omluveni: Černý, Humlová, Poloz 

Program a výstupy 

1. Úvod -  administrativní záležitosti (prezence, zápis, cestovní formality) 

 

2. Informace M. Červenky o jednání RT RD žen + trenérů týmů MOL ligy a dívčích TCM 

v Chebu. Součástí jednání byla i krátká diskuse k Obecnému konceptu metodiky ČSH. 

V podstatě se jednalo o ujasnění používané terminologie. Ve shodě s pojetím MK 

budou všichni zainteresovaní do budoucna chápat pojem „koncepce“ jako širší a 

obecnější přehled požadavků na profil jednotlivých hráčů (reprezentantů) a 

požadavků na jejich přípravu v rámci klubů i výběrových struktur (RHC, TCM, SPEK, 

krajské výběry apod.). Pojem „model hry“ bude v budoucnu chápán jako popis 

konkrétních základních taktických prostředků (herních systémů a herních kombinací) 

jednoho (reprezentačního) družstva pro určité období. 

 

3. Systém XPS a informace J. Filipa ze školení ČFbU kde byly představeny i karty hráčů 

pro talentované jednice, které navrhl M. Ježdík. 

MK po diskusi navrhuje zavedení XPS v ČSH ve 3 etapách (reprezentace + metodik 

ČSH, TCM/RHC, další vybrané kluby). 

Reprezentace by potřebovaly začít systém využívat a tudíž být proškoleni hned 

v lednu, zatímco další etapy by měly proběhnout až po dotvoření stromu, který začal 

připravovat M. Tůma a bude prokonzultován elektronickou formou a nejpozději na 

dalším zasedání schválen. Dále je zapotřebí upravit základní obrázky hřiště a některé 

další symboly v kreslícím programu XPS. 

 

4. Informace M. Tůmy o stavu příprav Konference mládeže 5.-6.1. 2019 v Mostě. 

Konference je obsahově i organizačně připravena, včetně oficiální nominace lektora 

EHF (K. Feldmann). V současné době už jsou na webu ČSH zveřejněny informace 

včetně možnosti přihlašování. K 27.11.2018 je evidováno 55 přihlášených účastníků. 

Počítá se i s tvorbou metodického materiálu (DVD) z konference pod patronací MK. 

 

5. Diskuse k možnosti přihlásit se do výběrového řízení MŠMT na akreditaci DVPP. ČSH 

se do řízení přihlásí s návrhem na program „Zábavné hry s míčem (motto – Není jen 



vybíjená…)“. V souladu s požadavky MŠMT na obsah a strukturu bude předložen 

následující návrh témat jednotlivých seminářů:    

I. Manipulace s míčem 

II. „Hrajeme si spolu“ 

III. Hry s využitím základních pravidel házené 

IV. První kroky v miniházené 

V. Házená 4+1 (miniházená) 

 

6. Obecný koncept metodiky – byly optimalizovány přístupové možnosti jednotlivých 

členů MK do webové aplikace. V ní jsou vloženy první pasáže, k nimž proběhla krátká 

diskuse a text byl posléze upraven. Členové MK budou nadále průběžně vkládat další 

pasáže a pomocí vzájemných komentářů bude vložený text upravován tak, aby 

všechny okruhy byly vyplněny do příštího zasedání – na něm proběhne další společná 

diskuse o jednotlivých částech.  

 

7. Různé 

Příští schůzka MK se koná 4. 2. 2019 ve 14.30 v Olomouci 

 

 

V Praze 28.11. 2018                        

                                                                                              Zapsal: Tůma 

                                                                                              Ověřila: Hapková 

 

 


